
 
 
 
 

ZAPISNIK 
  

sa izborne Skupštine Udruženja sudskih veštaka „Vojvodina“ Novi Sad 
 Veselina Masleše 14 

 
 

Dana 06.12.2021.godine je održana Skupština Udruženja sudskih veštaka 
«Vojvodina», u sedištu Udruženja, Veselina Masleše 14 u Novom Sadu, sa početkom  u 
16.30 časova. Skupština je otvorena  od strane predsednika Skupštine Udruženja  
Milana Dunjića.  
Na Skupštini je bilo prisutno 20 članova Udruženja od ukupno 91 člana koji se vode u 
evidenciji.  
 
Predloženi dnevni red, koji su dobili svi članovi i koji se sastoji od 3 tačke jednoglasno je 
usvojen:  
 
   

1. tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Udruženja između dve Skupštine  
 

Predsednik Upravnog odbora Udruženja Ištvan Bodolo je podneo Izveštaj o radu 
Udruženja između dve Skupštine. Istakao je nekoliko zaključaka i problematika: 
 

Rad Udruženja u proteklom periodu se odvijao u skladu sa Statutom i aktuelnim 
potrebama članova.  
Udruženje je predstavljeno na Međunarodnom savetovanju na Zlatiboru sa temetikom iz 
saobraćajnog veštačenja radovima naših članova. 
Ostvarena je kontinuirana saradnja sa Udruženjem veštaka u medicini rada Srbije na 
polju sudskomedicinskog veštačenja i multidisciplinarnog veštačenja. 
Ostvarena je  uspešna saradnja sa Udruženjem vještaka Republike Srpske, odnosno 
časopisom za teoriju i praksu veštačenja „VJEŠTAK“ iz Banja Luke koji ima stručni i 
naučni rejting. 
Udruženje je kontinuirano predstavljano na Simpozijumima sudskih veštaka  u Vrnjačkoj 
banji, a  radovi su objavljeni u stručnom časopisu„ SVET RADA“ iz Beograda. 
Ažurirana je Evidencija naših članova sa tačnim generalijama, sa adresama sudova i 
tužilaštava i distribuirana svim sudovima, advokatskoj komori i advokatskim 
kancelarijama u AP Vojvodini.  
Održavane su sednice Upravnog odbora na kome je diskutovano o  tekućim problemima 
Udruženja kao i problemima u oblasti veštačenja.  
Održavane su sednice koordinatora  za sve oblasti veštačenja radi usaglašavanja 
stavova po pojedinim stručnim pitanjima, zahtevima članova i žalbama korisnika naših 
usluga.  



Udruženje je kontinuirano predstavljeno na Međunarodnom savetovanju na Zlatiboru sa 
temetikom iz saobraćajnog i sudskomedicinskog veštačenja radovima naših članova. 
Aktivnosti su u proteklom periodu bile usmerene na saradnju i razmenu iskustava sa 
srodnim udruženjima u zemljama okruženja: Hrvatskom, Federacijom BiH, Republikom 
Srpskom, Crnom Gorom, Makedonijom, Mađarskom. 
 
Udruženje redovno ažurira sajt www.forensicexp-vojvodina.org.rs na kome se nalaze 
informacije od značaja i koristi za sve članove Udruženja i radovi naših članova. 
 
Na poziv Hrvatskog društva sudskih vještaka i procjenitelja, Udruženje je učestvovalo na 
međunarodnom Kongresu sudskih vještaka i procjenitelja u Zagrebu 2019. godine sa 
zapaženim radom o mobingu. 
Na poziv Udruženja sudskih vještaka Crne Gore naše Udruženje je učestvovalo 2018. 
godine u radu na II Kongresu veštaka sa međunarodnim učeščem. Prezentovana su dva 
rada iz ocene radne sposobnosti, a naši članovi su učestvovali u radu međunarodnog 
naučnog odbora i u stručnoj organizaciji Kongresa. 
 
Predsednik i Zamenik predsednika Udruženja su učestvovali u radu u vezi novog 
Zakona o sudskim veštacima sa  Ministarstvom  pravosuđa Republike Srbije.  
U 2020. i 2021. godini su aktivnosti odvijale u skladu sa odlukama Kriznog štaba Vlade 
Republike Srbije. 

 
 

2. tačka dnevnog reda: Izbor Upravnog odbora i Nadzornog odbora 
 

Prema članu 36. Statuta Udruženja sudskih veštaka «Vojvodina», Upravni odbor bira 
Skupština, te je dat predlog od strane Upravnog odbora da njegovi članovi ostanu isti 
sa napomenom da se izvrši jedna izmena tako, da se umesto Vojina Bigovića imenuje 
Zdravko Kostić. Za Nadzorni odbor je predložen isti sastav. 
 
Za naredni mandat za predsednika Skupštine  predloženo je da nema nikakvih izmena 
i da tu funkciju i dalje obavlja  Milan Dunjić. 

 
Za članove Upravnog odbora predloženi su:  
 
- Ištvan Bodolo, saobraćaj, 
- Nedeljko Tica, ekonomija, 
- Zdravko Kostić, građevinarstvo, 
- Rajko Mitić, grafologija, 
- Enes Brunčević, elektrotehnika , 
- Dušan Perkučin, ekonomija, 
- Zoran Ivanov, medicina. 
 
 
Za članove Nadzornog odbora predloženi su:  
 
- Slavica Lazić, ekonomija, 
- Vladislav Zekić, ekonomija,  
- Dragan Milić, ekonomija. 
 
Predlog za ovlašćeno lice za zastupanje je Nedeljko Tica.  
 
Predlozi su prihvaćeni jednoglasno, uzdržanih i protiv nije bilo.  
 



 
3.     tačka dnevnog reda: Razno  

 
Dušan Mandarić je ukazao na problematiku u vezi sa angažovanjem sudskih veštaka od 
strane suda koji ne poseduju licencu Ministarstva pravde. 
Slavica Lazić je pojasnila u kojim slučajevima sud može da angažuje veštaka koji ne 
poseduje licencu, a to su situacije kad nema veštaka sa licencom za određeno 
zanimanje. 
Dušan Perkučin je izvestio članove da Udruženje u zadnjih godinu dana ima dosta 
zahteva od strane fizičkih lica za veštačenja po osnovu kupljenih raznih proizvoda široke 
potrošnje kao što su odevni predmeti, predmeti bele tehnike itd., a na koji isti imaju 
reklamacije koje im trgovci ne priznaju. Savet da se obrate Udruženju za veštačenja isti 
dobijaju od Društva za zaštitu potrošača. Jedan od problema je što Udruženje nema 
veštaka odgovarajuće struke koji bi mogli veštačiti ispravnost odeće i obuće, a na čega 
se odnosi većina zahteva, kao i kako postupiti u takvim situacijama s obzirom da su 
vrednosti navedenih proizvoda relativno male u odnosu na cenu veštačenja.   
Iznet je predlog od strane Enesa Brunčevića da se kontaktira Društvo za zaštitu 
potrošača kako bi prethodno filtrirali reklamacije potrošača, te takve nadalje upućivali na 
Udruženje na eventualno veštačenje. 
Zoran Ivanov je predložio da troškove režija lokala, tj. struje i vode u kom se Udruženje 
nalazi, snose u jednakim delovima vlasnik lokala Ištvan Bodolo i Udruženje sudskih 
veštaka Vojvodina, što je jednoglasno prihvaćeno.  
U pоglеdu cеnоvnikа о nаgrаdi i nаknаdi trоškоvа zа rаd vеštаkа, nije bilo nikаkvih 
prоmеnа, tаkо dа isti оstаје nа snаzi i tоkоm 2022.gоdinе. 
 
Skupština je završena u 18.00 časova.  
 
Zapisničar Dušica Družetić 
 
Predsednik Skupštine Milan Dunjić                                     U Novom Sadu, 06.12.2021.g. 


